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阿漕ヶ浦公園に関するアンケート集計結果 

 

１ アンケート概要 

（１）アンケート期間 

 ２０１７年７月１日～２０１７年７月２１日 

 

（２）アンケート対象 

 東海村内在住の２０歳以上の方から無作為に１，３００人を抽出 

 

（３）アンケート方法 

 郵送による調査票の送付，返送 

 

（４）アンケート回答人数等 

回答人数 ５２８人 回答率 ４０．６２％ 

 

２ アンケート集計結果 

問１ あなたの性別をお答えください。（〇はひとつ） 

 

   

 

 

 

 

 

男
46%

⼥
51%

無回答
3%

性別

男 ⼥ 無回答

選択肢 回答者数 

１ 男 245 

２ 女 270 

３ 無回答 13 

合計 528 
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問２ あなたの年齢はどれにあたりますか。（〇はひとつ） 

 

選択肢 回答者数 

１ ２０代 29 

２ ３０代 82 

３ ４０代 89 

４ ５０代 74 

５ ６０代 103 

６ ７０代以上 151 

合計 528 

 

 

問３ あなたのお住まいはどの地区ですか。（〇はひとつ） 

 

選択肢 回答者数 

１ 石神地区 69 

２ 村松地区 66 

３ 白方地区 123 

４ 真崎地区 48 

５ 中丸地区 107 

６ 舟石川・船場地区 114 

７ 無回答 1 

合計 528 
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問４ 阿漕ヶ浦公園を過去１年間に利用したことがありますか。（〇はひとつ） 

 

選択肢 回答者数 

１ ほぼ毎日 0 

２ 毎週数回 5 

３ 毎月数回 15 

４ 年に数回 280 

５ 利用していない 225 

６ 無回答 3 

合計 528 
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0% 1%
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53%

43%

0%

利⽤頻度

ほぼ毎日 毎週数回 毎月数回 年に数回 利⽤していない 無回答
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問４－１ 問４で１～４と答えた方に伺います。利用した場所はどこですか。

（〇はいくつでも） 

 

選択肢 回答者数 

１ 野球場 31 

２ ホッケー場 28 

３ 上記以外の遊び場，園路等 267 

合計 326 

 

 

問４－２ 問４で１～４と答えた方に伺います。利用時の施設状態やサービス 

はいかがでしたか。（〇はひとつ） 

 

選択肢  回答者数 

１ とても満足 16 名 

２ おおむね満足 125 名 

３ どちらともいえない 113 名 

４ やや不満 32 名 

５ 不満 5 名 

６ 無回答 9 名 

合計 300 名 

 

9%
9%

82%

利⽤場所

野球場 ホッケー場 上記以外の遊び場，園路等
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問５ 野球場，ホッケー場の維持管理費用は，村民全体の負担となる税金と利用

者の負担となる使用料でまかなっています。現行の使用料でまかなって

いるのは約１％です。このことについてどう思いますか。（〇はひとつ） 

 

選択肢 回答者数 

使用料の負担を上げるべきである 216 名 

現在の割合が適当である 121 名 

すべてを税金で負担すべきである 12 名 

すべてを使用料で負担すべきである 28 名 

わからない 137 名 

無回答 14 名 

合計 528 名 

 

5%

41%
38%

11%
2%

3%施設満⾜度

とても満⾜ おおむね満⾜ どちらともいえない やや不満 不満 無回答

41%

23%2%
5%

26%

3%

現⾏の使⽤料について

使⽤料の負担を上げるべきである 現在の割合が適当である

すべてを税⾦で負担すべきである すべてを使⽤料で負担すべきである

わからない 無回答
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問６ 問５で１と答えた方に伺います。野球場，ホッケー場の維持管理費用は，

利用者の趣味やレクリエーションの側面もあるため，現行よりも使用料

の負担を増やすことを考えています。一方で，村のスポーツ振興の側面も

あるため，税金で一部負担する必要もあると考えています。 

使用料の割合はどの程度が適当だと思いますか。（〇はひとつ） 

選択肢 回答者数 

７５％程度 29 名 

５０％程度 82 名 

２５％程度 79 名 

その他 20 名 

無回答 6 名 

合計 216 名 

 

 

問７ 現在，野球場，ホッケー場の利用時間は半日単位となっておりますが，利

用効率を上げるため，利用時間を１時間単位にしようとを考えています。

このような考えをどう思いますか。（〇はひとつ） 

選択肢 回答者数 

１時間単位 227 名 

半日単位 155 名 

１日単位 12 名 

その他の単位 24 名 

わからない 84 名 

無回答 26 名 

合計 528 名 

13%

38%37%

9%

3%

使⽤料の割合

７５％程度 ５０％程度 ２５％程度 その他 無回答
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問８ 阿漕ヶ浦公園についてご意見やアイデアがありましたらご記入ください。 

（自由意見） 

 

※別表「アンケート結果（問８ 自由意見）」参照 

43%

29%

2%
5%

16%

5%

利⽤時間単位

１時間単位 半日単位 １日単位 その他の単位 わからない 無回答


